
Serie 13000

16.31

IT

Su ogni articolo della serie 13000 è possibile sostituire 

dado e ogiva con 13800. Vedi “Ø A” come riferimento.

RACCORDO PORTAGOMMA PER TUBO AUTOBLOCCANTE

HOSE ADAPTER FOR LOCKING HOSE SELF
EINSCHRAUBTÜLLE FÜRSTECKSCHLÄUCHE 

DOUILLES ANNELÉES RAPIDES POUR TUYAUX AUTO-SERRANTS
RACORDAJE PORTAGOMA PARA TUBO AUTOBLOCANTE

CONEXÃO ESPIGAO PARA TUBO AUTOBLOCANTE

13800
RACCORDO PORTAGOMMA FEMMINA PER TUBO AUTOBLOCCANTE 
FEMALE HOSE ADAPTER FOR LOCKING HOSE SELF 
SCHNELLSTECKTÜLLE FÜR UNIVERSAL VERSCHSCHRAUBUNG 
ÉCROU R.U. AVEC DOUILLE ANNELEE POUR TUYAUX AUTO-SERRANTS 
RACORDAJE PORTAGOMA HEMBRA PARA TUBO AUTOBLOCANTE 
CONEXÃO ESPIGÂO FÊMEA PARA TUBO AUTOBLOCANTE

tu
b
e

L1

L

Ø
A

B

Ø
P

Ø

Ø

D
1Ø
G

Ø
D
2

CH

M

Code Tube M Ø A Ø D1 Ø D2 CH Ø G L B L1 Ø P Pack.

13800 00 001 1/4  M10x1 6 6.5 13 12 16.7 32.5 20 11.5 4.8 10

13800 00 002 1/4 M12X1 8 6.5 13 14 16.7 29.5 20 12.5 4.8 10

13800 00 003 1/4 M16x1.5 10 6.5 13 19 16.7 30.5 24 14 4.8 10

13800 00 004 3/8 M16x1.5 10 9.5 16 19 19.5 34.5 24 14 7.5 10

13800 00 005 3/8 M20x1.5 14 9.5 16 24 19.5 36 28 15 7.5 10

13800 00 006 1/2 M20x1.5 14 12.7 19 24 23.5 40 28 15 10 10

13800 00 007 1/2 M24x1.5 18 12.7 19 30 23.5 40.5 36.5 17 10 10

13800 00 008 5/8 M24x1.5 18 15.7 23 30 27.3 49 36.5 17 13.5 10

13800 00 009 3/4 M30x1.5 22 18.8 27 36 30.8 57.5 43 17 16 10

Montaggio

Assembling
Montageanleitung

Assemblage
Montaje

Montagem

GB

For each item of the 13000 serie, you can remove the nut 
and the olive and connect with the art. 13800.  
See “Ø A” for nut size.

DE

Auf jedes Artikel der Serie 13000 kann man die 
Überwurfmutter und Klemmring mit dem Artikel 13800 
ersetzen. Für die Auswahl Siehe "Ø A" Rohrdurchmesser.

FR

Pour chaquearticle de la série 13000, possibilité de 
substituer l'écrouet l'ogiveavec le code 13800.  
Se reporter au “Ø A” pour diamètre écrou.

ES

Para cada artículo de la serie 13000 es posible de sustituir la 
tuerca y el bicono con 13800. Ver “Ø A” como referencia.

PT

Para cada item da série 13000 é possível fazer a 
substituição da porca e da anilha pelo item 13800.  
Veja “Ø A” para referência.

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/racores-tuberias-conexiones/f/aignep

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie 13000

16.32

13810
RACCORDO PORTAGOMMA MASCHIO PER TUBO AUTOBLOCCANTE 
MALE HOSE ADAPTER FOR LOCKING HOSE SELF 
SCHNELLSTECKTÜLLE MIT AUSSENGEWINDE 
DOUILLE ANNELEE RAPIDE POUR TUYAUX AUTO-SERRANTS 
RACORDAJE PORTAGOMA MACHO PARA TUBO AUTOBLOCANTE 
CONEXÃO ESPIGÂO MACHO PARA TUBO AUTOBLOCANTE

 M
1
 

 Ø
G

 

 C  B 

 
Ø

D
1

 

 
Ø

P
 

 L 

 
Ø

D
2

 

 T
U

B
E
 

CH

Code Tube M1 Ø D1 Ø D2 CH Ø G L B C Ø P Pack.

13810 00 001 1/4 1/8 6.5 13 13 16.7 32 20 6 4.8 10

13810 00 002 1/4 1/4 6.5 13 17 16.7 35.5 20 8 4.8 10

13810 00 003 3/8 1/4 9.5 16 17 19.5 39.5 24 8 7.5 10

13810 00 004 3/8 3/8 9.5 16 22 19.5 41 24 9 7.5 10

13810 00 005 1/2 3/8 12.7 19 22 23.5 45 28 9 10 10

13810 00 006 1/2 1/2 12.7 19 27 23.5 47 28 10 10 10

13810 00 007 5/8 1/2 15.7 23 27 27.3 55 36.5 10 13.5 10

13810 00 008 5/8 3/4 15.7 23 32 27.3 58.5 36.5 12 13.5 10

13810 00 009 3/4 3/4 18.8 27 32 30.8 65 43 12 16 10

Montaggio

Assembling
Montageanleitung

Assemblage
Montaje

Montagem

13820
NIPPLO 
NIPPLE 
DOPPELNIPPEL  
MAMELON 
MACHÓN 
NIPLE

 M 

 M1 

 L
 

 ØA 

CH

Code M M1 Ø A L CH Pack.

13820 00 001 M10x1 1/8 6 20 11 10

13820 00 002 M10x1 1/4 6 23,5 14 10

13820 00 003 M10x1 3/8 6 24 17 10

13820 00 004 M12x1 1/8 8 20,5 13 10

13820 00 005 M12x1 1/4 8 24 14 10

13820 00 006 M12x1 3/8 8 24,5 17 10

13820 00 007 M16x1,5 1/4 10 26 16 10

13820 00 008 M16x1,5 3/8 10 26,5 17 10

13820 00 009 M16x1,5 1/2 10 28 21 10

13820 00 010 M20x1,5 3/8 14 26,5 20 10

13820 00 011 M20x1,5 1/2 14 29 21 10

13820 00 012 M24x1,5 1/2 18 31 24 10

13820 00 013 M24x1,5 3/4 18 32,5 27 10

13820 00 014 M30x1,5 3/4 22 33,5 30 10

13820 00 015 M30x1,5 1/2 22 32 30 10

Montaggio

Assembling
Montageanleitung

Assemblage
Montaje

Montagem

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/racores-tuberias-conexiones/f/aignep

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




